
 

ROTEIRO DA 8º (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO 
LEGISLATIVO  EM 22 DE SETEMBRO DE 2021. 

CONVIDO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA 
DOS VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZO A 1ª 
(PRIMEIRA) SECRETÁRIA A FAZER A LEITURA DO TRECHO 
BÍBLICO. 

Aquele que habita no abrigo do Altíssimo 
e descansa à sombra do Todo-poderoso pode dizer ao Senhor: 
"Tu és o meu refúgio e a minha fortaleza, 
o meu Deus, em quem confio". Ele o livrará do laço do caçador 
e do veneno mortal. Ele o cobrirá com as suas penas, 
e sob as suas asas você encontrará refúgio; 
a fidelidade dele será o seu escudo protetor. 
Salmos 91:1-4 

AUTORIZO O (A) FUNCIONÁRIO(A) DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS.  

DECLARO APROVADA A ATA 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, 
CONSTANDO DE: 

01. Parecer Favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
ao CONCEDE TÍTULO 
DE CIDADÃO LAURENTINENSE AO SR. RAFAEL DINIZ ANDRADE 
CAVALCANTE, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo, 
do Poder Legislativo Municipal. 

02. Parecer Favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao  
CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO LAURENTINENSE A SRa. THAIZ LENNA MOURA DA 



COSTA, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo, do 
Poder Legislativo Municipal. 

03. Requerimento nº 124/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
obras, para que sejam construídos dois redutores de 
velocidade, um de frente a Tião do Bejú e o outro de frente a 
Manoel de Orlando, de autoria do Vereador João Gonçalo dos 
Santos. 

04. Requerimento nº 125/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
obras, para que seja construído um Parque Municipal de 
Vaquejada, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. 

05. Requerimento nº 126/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
obras, para que seja realizado um melhoramento na estrada 
do sítio Lagoa, no trecho que liga a residência de Alberdan a 
Zé de Galego, de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. 

06. Requerimento nº 127/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
obras, para que seja cedido um pedreiro para concluir os 
serviços onde irá funcionar a sala de informática da IFRN, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

07. Requerimento nº 128/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja encaminhado a esta 
Casa Legislativa um Projeto de Lei criando o Dia da Feira dos 
Produtores Municipais, de autoria do Vereador Arthur Manoel 
de Medeiros Alves. 

08. Requerimento nº 129/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja encaminhado a esta 
Casa Legislativa um Projeto de Lei solicitando a compra de 
um terreno para ampliação do Cemitério Público Municipal, de 
autoria do Vereador Tomaz Araújo Cruz. 

09. Requerimento nº 130/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
Obras, para que seja feita um serviço, ou para que seja 
demolida a caixa de água que fica localizada nos fundos do 
campo de futebol, de autoria do Vereador Tomaz Araújo Cruz. 

 



  ________________________ 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 
DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 114/2021  Requer 
providências para que o Projeto da Estrada da Produção abranja o Trecho da 
RN 087 no município de Tenente Laurentino Cruz/RN, nas obras referentes a 
Estrada da Produção, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 119/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que solicite ao Chefe da 
Caern Regional, um funcionário que dê expediente de segunda-feira a sexta-
feira, no escritório local da Caern situado na cidade de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, de autoria do Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. 
 



Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 120/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que disponibilize serviços 
básicos da saúde nos dias de feira livre, como à verificação de pressão arterial, 
controle de glicemia, entre outros serviços, ao menos de 15 em 15 dias, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 121/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
obras, para que sejam construídos dois redutores de velocidade, na reta de 
frente a Escola Municipal Florência Maria da Conceição, um de frente a 
Escola citada e outro próximo à quadra de esportes, de autoria da Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 122/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja contratado com 
urgência um veterinário para fazer atendimento no município, pelo setor 
público, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 123/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja instalado no 
município um departamento de controle e tratamento, para animais que 
contraíram a doença zoonoses, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 
011/2021 CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LAURENTINENSE AO SR. 



RAFAEL DINIZ ANDRADE CAVALCANTE - de autoria da Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2021 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LAURENTINENSE AO SR. 
RAFAEL DINIZ ANDRADE CAVALCANTE - de autoria da Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 
012/2021 CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LAURENTINENSE A SRa. 
THAIZ LENNA MOURA DA COSTA - de autoria da Vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2021 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LAURENTINENSE A SRa. THAIZ 
LENNA MOURA DA COSTA - de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

 



NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 29/09/2021, ÀS 18:10 HORAS.
 

 
 

Eliodelson Bezerra da Silva 
PRESIDENTE 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


